s pb &

) 019 588 g s el bbb dalle goine Jof 0599 b i 9
03_057 )J)_o .................................. g0l il Folgils ol g pb Jgl co g Wil o T 3 b 3907 ¢ (w0 oyliol
S ol 2oixo W 0o | o sl | 4SS PerpgeiToles | 1Y @1V ad o sbiet 0,
igel oo Fin d pains
tbblds andle axio ¥ rolxiostas 1P —1Fe¥ oo S

0,031 /0

0 50\

(Lo )oghe bl 5Ly Se o ygmar 3 9 oy By, -

(8 ) calesT @opb spmo) it o)lys 145 Culgs 5 a3l Y

(oo )l o5 esls 5l s ol (S5, Olege ) Ky b -1
(&) cwl Gl o il yola g o0y G 5l 5 &5 > Lo -F

(oo ) ax08 o0 015 Ghigel b1 ags 1558 can 5 (B e plol -0

(F ) aSee e el Olis slaailis 5l bol oS o 075 50 15 5

Cpadly oo / A B [ w2135 by / 19 / 0155 59,7

Aoz )5 als TRy Aoz )5 als Ry
re2ls> (50 RpS A w8 50 Joon v
ols S, o 0 V. b, Lzl 1

Sl 0t Lis gy 4 (31,8 4uls any 58 plas” 5 -1

05030 /0

05030 /0

0 50\

o018 o3l> = ,uan (F 6l b = olad (¥ P30 = opalle (¥ 0218 Sb = seeb ()
sl oo ¥ a8 ey
Sl calin JB by sl a8 el T 4 azgs LY
......................... 3 g dam daly 3oy o

°"”° o3l (F ook (¥ 55535 (1 % 0

(559 600 Tsas Ll Jaz 5 (0o (o8 plall o0 @) Saoms Sl OF eyl (all 1Y

............................... lols 8 9, Op yn 53l e —\F
........................... oluisl> sl pelazs 5 10

ones 4 13,55 285 5 oS5 LT o)l Joy o 5T Y L g (Kt sla Sl Lol o Sl wlb 318
saias e Ollez il 25L b 135 allall 0580 18 sl sl 5 45 el 8 5l 9 2Ll oo 530l 525 1A

«Y 51 axao»



wilod Jol5' 1) 305 O yle (aBU 4o 5 — il iy

(1) s T wls 135 g5 4l 0ols assT s o5 b ) 0,5 Y1l bl ST Lo 3 gl 5 Y -
(g gldy mga |y 0l a5 pas plosl K 8 asil o) 5 &Jp Jacl 0Ty -7
! () oo S caelbl g 3 Ay |y 135 (Slos ) Ogrsbl 9 4l 156 -Y Y
(I, (0T,8) 0l 5 5,5 U3k a5 (o ol 5 ,3) ol U il syl - vy

S 402 5 JolS 39 &1 05 LT — ks ik
i L 5K LT a5 Slus uw oo il -YF
S o 59, OlewT s a8 Jlo 55 OB 50 9 Bl bl -vo
JolS 5 85 soby |y 0T 5,5 6,551 ey (s o508 -vs
opait10 bzl g il T sl 1y Olgs (ols,8) G pdly YV
1) 5 cams o S a4l b Saans 55T Ol -vA
Sl ol jot nd (las LT )l g Il -4
o) 03 1) als g slud (S b S 5a s },a:‘lfh;i'gtfj%;:l]}—%

o0 e Clya gaome

(

L L /https://alameh.ir/questions_cat/eighth 5T oy 622l 40 b «yg0 T plasl j1 s Suolgizo b juje jgol Liwsls
-Solad 8Ly 1 9o T Ulgaw eoluwbiud g o2 i Ganly g2 j SSHL g3S GSunl

w2lublib olle @aizo (9o T jS o — loub (5l o Cuaiidgo (59T L

«Y 5IY amano»



https://alameh.ir/questions_cat/eighth/
https://alameh.ir/questions_cat/eighth/
https://alameh.ir/questions_cat/eighth/




